

參院通過新教育法案 將彈性運用經費改善公校水準

# 三至八級每年實施數學閱讀測驗

「美聯社華盛頓十四日電」參院十四日以九十一票對八票的壓倒性多數，通過開創性的教育法案，規定數以百萬計的學童每年均需接受數學和閱讀測驗，以改善美國的公立學校水準，使布希總統的減運政綱又獲得一項勝利。正在歐洲訪問的布希已對此表示歡迎。

白宮、共和黨控制的眾院及最近由民主黨接管的參院，今夏將進行三邊會商，以擬定最後的折衷法案。

參院民主黨領袖戴維斯稱教育經費不夠充裕，「如果沒有必

要的資源將無法進行改革，撥款經費將是下一步驟」。就整體

而言，參院通過的法案僅未來一年的經費就比布希提議的數額

多出一百五十億元，眾院法案所提的經費則處於兩者之間。

參院法案規定各州每年必須對三年級至八年級的學生，實施

數學和閱讀測驗。測驗成績太差的學校將獲得額外援助，可是

如果兩年後沒有足夠進步，校內的清寒學生將可以轉學到別的

公立學校。三年後，這些學生將可以利用聯邦經費補助或搭車

加以歧視，不讓它使用設施。

另一項提案，規定學校不得因任何青年團體對性取向的觀點，而禁止學生加入。

聯邦最高法院去年裁定，男童軍禁止同性戀者加入和擔任領

隊並不違憲。赫姆斯指出許多學校或學區因男童軍這種政策而

加以歧視，不讓它使用設施。

上別的公立學校。所有學校對使用聯邦經費將擁有更  
大的彈性，以改善教學。此外，少數州和學區將有資  
格參加實驗計畫，對聯邦經費的使用限制更少，以探  
究這是否能夠提高學生成績。

參院進行最後表決前，曾對男童軍組織反對同性戀  
的問題激烈辯論，並以五一票對四十九票通過共和  
黨籍參議員赫姆斯的提案，規定任何學區如歧視男童  
軍或「不接受同性戀者」的類似團體，都將被剝奪聯  
邦補助經費。但是，反對派立即還以顏色，表決通過